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2021 Spring Leadership Conference Report 
May 4, 2021 – Virtually via the Hopin Event Platform 

 
Hopin Summary Report: 
Registrations 163 
Turnout 157 (96%) 
Average Time Spent 429.8 minutes (7.1 Hours) 
Chat Messages 1049 
Expo Booths 16 
Expo Visitors 100 
Expo Booth Interactions 365 

 
Hopin Participation Report: 
Session 1 107 
Session 2 98 
Keynote Session 75 
Session 3 98 

 
Survey Results: (59 people responded to the survey)

 

 
 



 2 

 
 

Responses to -- Would you attend an in-person ACTEM conference in the fall of 2021? Number Percentage 
Yes, I would attend an in-person conference 49 83% 
No, I'm not comfortable attending an in-person 3 5% 
Not sure/Maybe/Depends 6 10% 
Would like a Hybrid option 1 1.7% 

 
Comments: 

• I do miss seeing all my ACTEM friends in person. : ) Stay Safe Everyone! 
• Comment about timing – Liked the afternoon/evening offering over a couple of days like 

last fall. 
• Thank you so much for all you do to make these conferences happen! I love the 

opportunity to catch up with all of you and to learn a few new things along the way. 
• It would be great if some sessions were run more than once. (Most sessions were 

recorded and will be available on the ACTEM website soon). 
• I'd love the option to attend both in person and virtually in the fall 
• Thank you for not giving up on us. I always leave learning so much. 
• Couple of positive comments about the Hopin event platform 

 
 
 


